

7.4.PARTICULARES

AGUAS TORRELAVEGA, S.A.

CVE-2016-10774 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 232, de 2 de diciembre de 2016, de información pública de convocatoria para la contratación, como personal laboral fijo de la plantilla de Aguas Torrelavega, S.A., en virtud de contrato laboral indefinido de un Oficial de 1ª Lector.*

Apreciado error en el organismo de dicho anuncio y en la sección en la que se ha publicado, se procede a su corrección.

- Donde dice: "AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA".
- Debe decir: "AGUAS DE TORRELAVEGA, S. A."

- Donde dice: "2.2. CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS".
- Debe decir: "7.4. PARTICULARES".

Santander, 2 de diciembre de 2016.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2016/10774